

Посол Республики Колумбия в Меджлисе Туркменистана вручил
верительную грамоту

28 апреля 2025 года Председатель Меджлиса Туркменистана Д.Гулманова приняла верительную грамоту от назначенного Чрезвычайного и Полномочного Посла Республики Колумбия в Туркменистане Эктора Исидро Аренаса Наиры.

Председатель национального парламента от имени главы государства поздравила Посла с назначением на высокий дипломатический пост и пожелала ему больших успехов в укреплении налаженных отношений сотрудничества между Туркменистаном и Республикой Колумбия.

Дипломат был ознакомлен с основными направлениями внутренней и миролюбивой внешней политики Независимого, постоянного Нейтрального Туркменистана, а также с деятельностью Меджлиса Туркменистана.

Стороны отметили эффективность сотрудничества в рамках международных организаций и выразили готовность впредь оказывать взаимную поддержку инициативам, продвигаемым в рамках ООН.

В ходе встречи стороны с удовлетворением отметили наличие огромных возможностей для обмена опытом в совершенствовании национального законодательства и парламентской деятельности, ознакомления с потенциалом сотрудничества двух государств, укрепления дружественных отношений между народами.

Чрезвычайный и Полномочный Посол Республики Колумбия в Туркменистане заверил, что приложит все усилия для дальнейшего укрепления межгосударственного сотрудничества, основанного на принципах равноправия и взаимного уважения.